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Název veřejné zakázky Nakládání s odpady
Druh zakázky služby

Datum zahájení řízení 15.6.2021

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

(dále jen ZZVZ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE1 Č. 1 ze dne 07.07.2021

DOTAZ Č. 1  

Zadavatel  v  bodu  2.4.  písm.  b)  bod  b. 2 zadávací dokumentace, jakož i v čl. III. bod 11,  2. písm. b)  

bod  b. 2  Smlouvy  o  dílo  požaduje,  aby  dodavatel  zajistil  v  rámci  sběru,  svozu  a  využití  vytříděných  

složek  komunálního  odpadu  Z  nádob  mimo jiné sběr,  do  speciálních  sběrových  nádob  na  třídění  

a  pytlů  jednotlivých  komodit  s tím,  že  „nádoby  budou  V  jednotném  standardním  barevném  

provedení  pro  každou  komoditu  (žlutý  -  plast,  modrý  -  papír,  Zelený  -  sklo  barevné,  případně  

pro  sběr  bílého  skla  -  bílé,  kov-  šedý)  S  úpravou  víka  dle  sbírané  komodity.  Provedení všech 

nádob bude odpovídat platným normám“  

1. Může dodavatel při poskytování služeb použít standardizované nádoby jednotné barvy pouze s

barevně odlišeným víkem dle druhu komodity?  

ODPOVĚĎ

Dodavatel služeb může použít standardizované nádoby jednotné barvy pouze s barevně odlišeným 

víkem dle druhu komodity. Upozorňujeme dodavatele, že využití takových nádob může mít vliv na 

kvalitu vytříděných odpadů, vzhledem k možné záměně s nádobami na SKO.

DOTAZ Č. 2  

Zadavatel  v  bodu  2.4.  písm.  b)  bod b. 4 zadávací dokumentace, jakož i v čl. Ill. bod 11, 2. písm. b)

bod b. 4 Smlouvy o dílo mimo jiné stanoví, že „Dodavatel musí respektovat Způsob  placení -  odměny  

za svoz nápojových kartonů.  Odměna za tento svoz se vypočítává dle svezeného množství za jednotlivá 

čtvrtletí (kvartál  -Q). 

V rámci čl. VI.  Platební  podmínky  Smlouvy  o dílo  zadavatel  stanoví,  že  poskytované  služby  mají  

být  hrazeny  na  měsíční  bázi,  a  to  mimo  jiné  s tím,  že  v  bodu  8.  je  výslovně  uvedeno,  že  

,,Separovaný  komunální  odpad  -  čtyř  kontejnerový  systém  (papír-plast-sko-kovy)  - daňový  doklad  

musí  být  vystaven  měsíčně  dle  skutečného  množství  odpadu  převzatého  k  využití  (po dotřídění)  

v tunách.  Přílohou daňového dokladu musí být podklady k evidenci odpadů za fakturovaný kalendářní 

měsíc, uvedení tun využitého odpadu dle jednotlivých komodit za fakturovaný kalendářní měsíc. Za 

zajištění svozu nápojových kartonů získaných  sběrem  od  občanů  na  stanovištích  tříděného  odpadu  

náleží  zhotoviteli  příspěvek  ve  výši  100 %  částky,  kterou  město  obdrží  od  společnosti  EKO-KOM  

a.s.  za  vytřídění  nápojových  kartonů,  které  zhotovitel  objednateli  vykázal“.  

Žadatel  dále  poukazuje  na  to,  že  přílohu  č.  2  zadávací  dokumentace  tvoří  ceník,  v  rámci  kterého  

je  uvedena  samostatná  položka  ,,2.4  sběr,  svoz  a  využití  vytříděných  složek  komunálního  odpadu  

z  nádob,  nápojové  kartony",  která  bude  dodavateli  naceňována. 

                                                          
1 Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj
dostupný na https://zakazky.mmdecin.cz, jeho prostřednictvím je vedena veškerá komunikace 
a je zde přístupná zadávací dokumentace
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1. Vykládá žadatel zadávací podmínky správně tak, že za ,,Sběr, svoz a využití vytříděných složek  

komunálního odpadu z nádob, nápojové  kartony“ bude žadatel měsíčně účtovat odměnu ve  

výši dle ceníku a zároveň je počítáno s tím, že dodavatel následně obdrží vedle této odměny  

rovněž veškeré plnění, které město získá od Společnosti EKO-KOM, a to vždy po uplynutí  

kalendářního čtvrtletí?  

2. Pokud žadatel vykládá zadávací podmínky správně, z jakého důvodu se tento princip vztahuje 

pouze k nápojovým kartonům a nikoli k jiným obalům?  

3. Pokud žadatel nevykládá zadávací podmínky správně,  pak  žadatel  žádá  o  podrobné  vysvětlení  

principu  a  názorného  způsobu  vypočtu  u  dotčených  položek  tak,  jak  zadavatel  předpokládá,  

že  bude  odměna  dodavateli  hrazena.  

ODPOVĚĎ

Žadateli, resp. zhotoviteli náleží za zajištění služeb svozu nápojových kartonů získaných sběrem od 

občanů příspěvek ve výši 100 % částky, kterou město obdrží od společnosti EKO-KOM a.s. za vytřídění 

nápojových kartonů, které zhotovitel objednateli vykázal. Zhotovitel bude fakturovat zajištění této 

služby zadavateli s ohledem na způsob placení odměny společností EKO-KOM, která poskytuje 

zadavateli odměnu za jednotlivá čtvrtletí, tzn. zhotovitel bude fakturovat služby 1 x za kvartál.

Poskytnutí příspěvku za vytřídění nápojových kartonů je založeno na rozhodnutí zadavatele, nejedná 

se o plnění povinnosti zadavatele vůči žadateli v oblasti odpadů z obalů.

Výpočet odměny z třídění odpadů z obalů je prováděn kvartálně společností EKO-KOM na základě 

dodaných podkladů, které zhotovitel vykáže zadavateli. Podrobnosti o podkladech jsou součástí ZD.

DOTAZ Č. 3  

Zadavatel  v  bodu  2.6.  písm.  f)  zadávací  dokumentace  mimo jiné  Stanoví,  že  dodavatel  je  povinen  

v  rámci  sběru,  svozu  a  využití  biologicky  rozložitelných  složek  komunálního  odpadu  z  nádob  

mimo  jiné  zajistit  „pravidelné  každoroční  (do  1.4.  kalendářního  roku)  rozmístění  nádob  na  

konkrétní  svozová  místa  dle  požadavků  objednavatele  a  následné  uskladnění  na  konci  obdobı  

(31.10.  kalendářního  roku) 

V  rámci  čl.  Ill.  bod  11,  4.  písm.  f)  Smlouvy  o  dílo je  toto  ustanovení  formulováno  trochu jinak,  

a  to  tak,  že  dodavatel  je  povinen  zajistit  ,,pravidelně  rozmístění  nádob  na  konkrétní  svozová  

místa  dle  požadavků  objednavatele  a  následné  případné  uskladnění  na  konci  období (31.10.  

kalendářního  roku)  pokud  nádoby  neponechá  na  svozových  místech  /přes  zimní  období“.  Žadatel  

služby  zadavateli  aktuálně  poskytuje,  přičemž  dle  aktuální  praxe  platí,  že  jednotlivé  nádoby  po  

skončení  období  zůstávají  do  1.4.  na  jednotlivých  stanovištích  resp.  uskladněné u  jednotlivých  

uživatelů  nádob.  

1. Žadatel  žádá  o  vysvětlení  nesouladu  mezi  zadávací  dokumentací  a  Smlouvou  o dílo, a  to  

zejména  ve  vztahu  k termínu  1.4.  a  možnosti  ponechat  nádoby  na  svozových  místech  i  

přes  zimní  období. 

2. Trvá  zadavatel  na  požadavku,  aby  došlo  ke  každoročnímu  rozmístění  nádob  k  1.4  na  

jednotlivá  stanoviště  a  následné  uskladnění  k  31.10?  Pokud  zadavatel  na  tomto  požadavku  

trvá,  pak  žadatel  žádá  o  vysvětlení  tohoto  požadavku  zadavatele  s  ohledem  na  dosavadní  

praxi.  

ODPOVĚĎ
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V případě odchylky zadávací dokumentace od podmínek smlouvy o dílo má přednost smluvní 

ujednání.

DOTAZ  Č. 4  

Zadavatel  V  čl.  3  zadávací  dokumentace  S  odkazem  na  §  100  odst.  3  ZZVZ  stanoví  

předpokládanou  hodnotu  tzv.  vyhrazených  změn  závazku  v  hodnotě  10  mil.  Kč  bez  DPH.  Ve  

Smlouvě  o  dílo  zadavatel  stran  vyhrazených  změn  uvedl  v  čl.  VII.  bod  2.2.  pouze  obecně,  že  si  

vyhrazuje  rozšíření  služeb  v  souladu  se  ZZVZ,  a  to  na  služby  definované  Smlouvou  O  dílo.  ZZVZ  

ve  vztahu  k  vyhrazené  změně  závazku  v  §  100  odst.  3  výslovně  stanoví,  že  

Zadavatel  si  může  v  zadávací  dokumentaci  vyhradit  možnost  použití  jednacího  řízení  bez  

uveřejnění  pro  poskytnutí  nových  služeb  nebo  nových  stavebních  prací  vybraným  dodavatelem  za  

předpokladu,  že  

a)  podmínky  pro  nové  Služby  nebo  nové  Stavební  práce  odpovídají  podmínkám  pro  použit/  

jednacího  řízení  bez  uveřejnění  podle  §  66,  

b)  předpokládaná  hodnota  nových  služeb  nebo  nových  stavebních  prací  nepřevyšuje  30 %  

předpokládané  hodnoty  veřejné  zakázky a  

c)  v  Zadávací  dokumentaci  uvede  předpokládanou  dobu  a  rozsah  poskytnutí  nových  Služeb  nebo  

nových  stavebních  prací.  

Zadavatel  tedy  mimo  jiné  musí  již  v  zadávací  dokumentaci  uvést  rozsah  těchto  nových  

(dodatečných)  služeb. Stejně  tak  má  zadavatel  povinnost  uvést  i  předpokládanou  dobu  poskytnutí  

těchto  nových  služeb.  Zadavatel  však  tomuto  požadavku  v  zadávací  dokumentaci  dle  žadatele  

nedostál,  když  ze  zadávacích  podmínek  není  zřejmé  jaké  konkrétní  služby  zadavatel  pod  svoji  

výhradu  zahrnuje,  ani  jaký  rozsah  zadavatel  předpokládá.  

1. Žadatel  žádá  o  upřesnění  požadavků  zadavatele  stran  zadavatelem  vyhrazovaných  změn,  

které  dle  žadatele  nejsou  v  zadávacích  podmínkách  dostatečně  určitě  popsány.  

ODPOVĚĎ

Jedná se pouze o služby specifikované předmětem plnění:

• Možnost rozšíření sběru separovaného i směsného komunálního odpadu

• Rozšíření svozu BIO odpadu

• Rozšíření provozní doby sběrných dvorů

Zadavatel uvádí předpokládanou dobu poskytnutí nových služeb následovně:

Zahájení služeb dle aktuálních potřeb konkrétní nové služby. Předpokládaná doba trvání od zahájení  

služby po celou dobu smluvního plnění.

DOTAZ  Č. 5  

Zadavatel  v  čl.  4,  bod  4.1.  zadávací  dokumentace  mimo  jiné  Stanoví,  že  „Předpokládaná  doba  

plnění-  pro  obě  části“.  

Veřejná  zakázka  není  rozdělena  na  části,  když  žadateli  není  zřejmé,  jaké  dvě  části  má  

zadavatel  na  mysli.  

1.  Jaké  části  má  tedy  zadavatel  na  mysli?  

ODPOVĚĎ

Jedná se o chybu v psaní. Zakázka NENÍ dělena na části.
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DOTAZ  Č. 6  

Zadavatel  v  čl.  12,  bod  12.1.  zadávací  dokumentace  u  dílčího  kritéria  č.  2,  tj.  zapojení  osob  se  

ztíženým  přístupem  na  trh  práce  vpočtu  osob,  stanoví  výpočtový  vzorec  tak,  že hodnota  

posuzované  nabídky  má  být  dělena  hodnotou  nejnižší  nabídky. 

V  této  souvislosti  je  třeba  upozornit  na  to,  že  zadavatelem  nastavený  výpočtový  vzorec  nedává  

smysl.  Při  jeho  využití  by  totiž  v  případě,  že  některý  dodavatel  uvede  hodnotu  bude  mít  každý  

dodavatel  O  bodů,  a  to  i  kdyby  nabídl  hodnotu  např.  3.  Zároveň  je  třeba  poukázat  na  to,  že  

při  využití  tohoto  vzorce  by  navíc  vítězný  dodavatel  měl  více,  než  předpokládaných  20  bodů  pro  

toto  dílčí  kritérium.  Pro  ilustraci  žadatel  poukazuje  na  to,  že  pokud  by  byla  posuzována  např.  

nabídka,  kde je  u  dané  hodnoty  uvedeno  ,,3“  (hodnocená  hodnota  a  zároveň  nejlepší  nabídka)  

/  ,,1“  (nejnižší  nabídka)  *  20,  pak  vyjde  hodnota  60  bodů.  Posuzovaná  nabídka  by  tedy  měla  

být  poměřována  s  nejvyšší  a  nikoli  s  nejnižší  hodnotou.  

1. Žadatel  žádá  o  vysvětlení  nastaveného  matematického  vzorce,  popř.  o příslušnou  změnu  

zadávacích  podmínek.  

ODPOVĚĎ
Zadavatel umožňuje nacenit položku nulou. V případě stanovení nuly v tomto kritériu, nezíská uchazeč 
žádný bod v rámci tohoto kritéria.
Je tedy možné, že v rámci daného kritéria nezíská žádný bod navíc a nula tak není důvodem k vyřazení 
nabídky.
Jedná se výnosové kritérium. Správně má být hodnota posuzované nabídky dělena hodnotou nejvyšší 
nabídky.

DOTAZ  č. 7  

Zadavatel  v  bodu  2.4.  písm.  h)  a  2.4.  písm.  n)  zadávací  dokumentace,  jakož  i  v  čl.  Ill.  bod  11,  

2.  písm.  h)  a  písm.  n)  Smlouvy  O  dílo  požaduje  v  rámci  sběru,  svozu  a  využití  vytříděných  složek  

komunálního  odpadu  z  nádob  mimo  jiné,  aby  dodavatel  zajistil  následující  služby:  

,,úklid,  svoz  a  odstranění  odpadu,  svým  charakterem  odpovídajícímu  separovanému  odpadu,  který  

se  bude  vyskytovat  vb/ízkosti  do  3 metru  okolo  svozových  nádob,  včetně  nádob  ve  vlastnictví  

společnosti  EKOKOM,  a.s.  Zhotovitel  také  zajistí  neprodleně  úklid  odpadu  vzniklého  manipulací  

snádobami při  svozu  a  odstraní  volně  odložený  odpad  okolo  nádob  zdůvodu  přeplnění  nádob  

(např.  v  igelitových  taškách  či  pytlích)“; a  

,,1x ročně  na  základě  výzvy  objednatele  dezinfekci  všech  Svozových  nádob  pomocí  dezinfekčního  

prostředku.  Dezinfekce  proběhne  v  termínech  odsouhlasených  objednatelem,  přičemž  provedení  

každé  vlny  bude  trvat  max.  2  měsíce.  A  zároveň  zajistí  nejméně  1x  ročně  vnější  umytí  svozových  

nádob  a  dále  na  pokyn  objednatele.  Po  provedené  dezinfekci  bude  každá  nádoba  odo/ným  

štítkem  viditelné  označena  včetně  data  dezinfekce  tak,  aby  byl  možné  provést  fyzickou  kontrolu.  

Dezinfekce  bude  prováděna  ekologicky  nezávadnými  prostředky.  Zhotovitel  bude  informovat  

objednatele,  jakým  způsobem  bude  dezinfekce  prováděna  a  jakým  způsobem  budou  likvidovány  

odpadní  vody  vzniklé  z  této  činnosti“.  

V rámci  přílohy  č.  2  zadávací  dokumentace  (Ceník)  zadavatel  v rámci  záložky  ,,Položkový  rozpočet  

nádob SKO“  stanoví  pouze  položky  ,,pronájem“  a  ,,dezinfekce“.  Zadateli  tak  není  zřejmé,  do  jaké  

položky  má  zahrnout  náklady  na  vnější  mytí  nádob.  Žadatel  dále  poukazuje  na  to,  že  v  rámci  

ceníku  jsou  položky  „pronájem“  a  „dezinfekce“  uvedeny  pouze  u  SKO,  nicméně  u  jiných  nádob  
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tyto  položky  uvedeny  nejsou,  a  to  přesto,  že  jsou  tyto  služby  zadavatelem  vyžadovány  i  u  jiných  

nádob.  Žadateli  tak  není  zřejmé,  zda  má  pronájem,  dezinfekci  a  mytí  nádob na  ostatní  druhy  

odpadů  (tj.  mimo  SKO)  zahrnout  do  ceny  svozu  jednotlivých  druhů  odpadů  či  jak  jinak  má  tedy  

žadatel  tyto  služby  zadavateli  nacenit.  

1. Žadatel  tak  žádá  o  upřesnění,  jak  má  nacenit  vnější  mytí  nádob  u  nádob  na  SKO,  popř.  

o  doplnění  této  položky  do  ceníku.  

2. Žadatel  současně  žádá  o  sdělení,  jak  má  nacenit  pronájem,  dezinfekci  a  mytí  nádob  na  

ostatní  druhy  odpadů  (tj.  mimo SKO),  popř.  O  doplnění  těchto  položek  do  ceníku.

ODPOVĚĎ

Vnější mytí nádob a košů bude zahrnuto do ceny dezinfekce.

Ceník je doplněn o počty nádob na separovaný odpad apod.

Příloha – upravený ceník

Zároveň zadavatel prodlužuje termín pro podání nabídek do 26.7.2021 do 10:00 hodin

13.7.2021 Ing. Věra Havlová, administrátor veřejné zakázky




